
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) ` 

Satuan pendidikan   : MI ALKHAIRAAT KOTARINDAU       
Kelas/ Semester  : II/2                                                                                          :                                                                                                               
Tema   : 7. Kebersamaan  
Sub Tema  : 2. Kebersamaan di Sekolah  
Pembelajaran  : 1 
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 
Moda    : Daring 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

A. TUJUAN PEMBELAJARAN                                                                                                                                      

 1. Dengan mengamati gambar yang disajikan siswa mampu memahami isi dongeng dengan jujur 

2. Dengan membuat gambar pecahan, siswa dapat memahami pecahan merupakan bagian dari keseluruhan dengan 

tepat 

3. Siswa dapat menentukan pecahan setengah, sepertga dan seperempat dengan tepat 

4. Dengan mengamati gambar tari dan penjelasan guru, siswa mampu mengidentifikasi arah gerak kepala dan tangan 

dengan percaya diri                                                      

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN     

 Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa. (RELIGIUS)                                                                                                                                             

➢ Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan.                                                                                                                                            

➢ Pembiasaan membaca (LITERASI)       

   

Kegiatan Inti       

 Guru membimbing siswa untuk mengamati gambar kegiatan upacara di Sekolah melalui grup whatsaap 

 Guru membimbing siswa untuk mengajukkan tentang hasil pengamatannya melalui grup whatsaap 

 Siswa diminta mengamati dongeng “ Ikan dan Burung “ 

 Siswa diminta untuk menentukan pecahan setengah, sepertiga dan seperempat 

 

PENUTUP          

 Guru melakukan penguatan materi yang telah diajarakan, merencanakan tindak lanjutdalam menyampaikan inti 

kegiatan untuk pembelajaran kegiatan berikutnya 

 Guru menutup pembelajaran dengan himbauan untuk tetap menjaga kesehatan dan selalu menggunakan 

masker, berdoa bersama dan salam.                                                                                                                      

                                                                                                                                               

PENILAIAN 

 Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan : Tertulis : Penugasan  

 Penilaian Keterampilan   

 

                                                         

 

 

Sigi,    Juni 2020 

 Mengetahui 

 Kepala madrasah       Guru Kelas 
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